

資料輯剪館圖書院體育台灣立國 分類 羽球 來源 民生報 日期 780122 版面 五版

大陸女羽後備軍

一樣棘手

者記派特稿本
青延劉

•李玲蔚、韓愛平，大陸女羽的兩大支柱，都將在今年推出退休計畫，對處心積慮想要取代大陸而成為世界女羽霸主的韓國而言，這似乎是個天大的好消息，因為李玲蔚、韓愛平不僅單打技藝足壓群雌，她倆搭配的雙打也是大陸強檔之一，少了她們兩人，大陸女羽隊的實力可以說幾乎去掉一半。

但是昨天進行的日本公開賽女單準決賽，大陸新秀黃華的表現足以讓韓國警覺到他們可能歡喜得過早。糾纏了四十二分鐘，黃華以二比一力克韓國好手之一黃惠英，黃惠英吃了兩場敗仗。

前年在全運會拿到單打第三名後，黃華便成為大陸培養李玲蔚、韓愛平接棒人的目標之一，開始送她參加國際賽。而不負栽培培育，去年黃華雖只打了四項世界巡迴賽的賽會，卻拿到電腦積分

五六〇分，在世界排行榜上名列第十三。比起排名前廿名的其他選手，黃華參加的比賽數是最少的。而也就是在去年的日本公開賽，黃華和黃惠英初次對陣，當時黃華剛出茅廬，黃惠英則已算得上是沙場老將，但是黃華卻以二比一令黃惠英屈服在她的拍下。這回再次稱臣，顯示黃惠英對年僅廿歲的黃華確實莫可奈何。

近幾年，韓國傾全力培植李永淑專攻單打，黃惠英單、雙俱兼，大陸對黃華的培養計畫也是單、雙齊進。不過由於人才較多，大陸女羽的「後備軍」除了黃華外，還有已在國際賽場嶄露頭角的孫小青、辜家明、施文、唐九紅、尚幅梅等年輕好手，以這樣的陣容進行圍堵，韓國要想破關而出，委實不容易。